



Marii Frydrychové je 49 let a je spasena 14 let. Je velmi známou autorkou knih zaměřených na otázky rodiny.

Služba Bohu, manželství a rodina

Co si má počít žena (a někdy i muž), je-li partner příliš exponován v církvi? Jsou malé děti na překážku službě?

Tyto otázky si klade mnoho lidí. Strach z práce v církvi může některým přímo bránit ve vstupu do církve. A popravdě řečeno i upřímná poddaná křesťanka nemusí být vždy nadšená manželovou službou a upřímný křesťan může být naštván na manželčinu přílišnou aktivitu. Proč?

Odpověď nacházím v 17. kapitole Janova evangelia. Pán Ježíš se modlí: Otče svatý, zachovej je ve svém jménu, které jsi mi dal, nechť jsou jedno jako my...

Základem pro úspěšnou společnou práci je jednota. S Kristem, v 3Kristu s Otcem a spolu. Jednota, o které mluví Ježíš, je totální splynutí ve společném cíli. Bůh Otec má cíl zachránit veškeré lidstvo skrze svého Syna (Kol. 1,19-20). Syn Ježíš Kristus říká: "Zde jsem, abych konal, Bože, tvou vůli, jak je o mně napsáno ve tvé knize" (Žid. 10,7) "a činím to naprosto dobrovolně" (Jan 14,31). A Duch Svatý je tu proto, aby dělal, co slyší od Syna, a učil to lidi (Jan 16,13-14).

Tento nebeský princip platí pro každou rodinu, dokonce i pro rodiny nevěřící.

Mladí manželé potřebují hledat a objevit konkrétní cíl, který pro ně Bůh má, a potom ho krok za krokem naplňovat, každý z nich způsobem, ke kterému byl povolán - žena jako žena, muž jako muž a děti jako děti. Děti nejsou službě na překážku. Děti milují, když rodiče dělají něco pořádného, hlavně musí vědět, o co jde.

Nezanedbatelnou podmínkou však je dobrovolnost. Ježíš nám přišel sloužit dobrovolně, nikdo ho nenutil, ani Bůh Otec. Stejně tak v rodině nikdo nesmí do služby druhé nutit. Jakmile se ve vašem rodinném společenství objeví sebemenší náznak nespokojenosti, jakmile by i jediný nejmenší člen začne trpět pocitem zanedbávání, potom je nutné se zastavit, věnovat si čas, mluvit jeden s druhým, naslouchat si, modlit se a hledat řešení. Nepřecházejte ani ty nejnepatrnější signály disharmonie. I útlý kořínek hořkosti je třeba vyplet co nejdříve, aby se nerozbujel. Jediným pojídlem skutečné jednoty je láska (Jan 17,26).

Na závěr bych ráda řekla, že v každém manželství a v každé rodině, i v té nejideálnější, přijde alespoň jednou za život okamžik, kdy spolu se svým Pánem klečíme v Getsemane a voláme: "Otče, chceš-li, odejmi ode mne tento kalich." Jsem si jistá, že kdyby Ježíš tehdy nedodal to, co dodal, Bůh by ho na kříž nenutil. Ježíš však

neskončil u své první věty, vyšel ze strachu a z úzkosti zpět do jednoty s Otcem a my jsme směli být spaseni. Jste-li právě v Getsemane, nezapomeňte přidat ke své modlitbě: "ALE NE MÁ, NÝBRŽ TVÁ VŮLE AŽ SE STANE."

A potom přijde anděl z nebe a bude vás posilovat.



Marie Frydrychová